



СУД ОЦЕНИЛ В 13 ЛЕТ ТЕМНЫЕ ДЕЛА ЭКС- ГЛАВЫ СПЕЦУПРАВЛЕНИЯ МЧС, КОТОРЫЕ ВЫЯВИЛА ВОЕННАЯ КОНТРАЗВЕДКА ФСБ

Posted on 20.01.2023



В Башкортостане вынесен суровый приговор в отношении бывшего начальника специального управления Федеральной пожарной службы № 103 МЧС России Диму Муслимову, который обогатился на десятки миллионов рублей за счет откатов с материальной помощи подчиненным. Полковник признан виновным по п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 3 ст. 285 и ч. 4 ст. 160 УК РФ (получение взятки, злоупотребление должностными полномочиями и присвоение). Преступления были выявлены при участии военной контрразведки ФСБ России. Управление, которое возглавлял Муслимов, обслуживает территорию ЗАТО Межгорье, в окрестностях которого, по некоторым данным, расположен подземный бункер для высшего руководства страны на случай ядерной войны.

Согласно материалам дела, в 2016–2017 годах Муслимов незаконно организовал выдачу подчиненным дополнительной материальной помощи на общую сумму свыше 58 млн рублей. Деньги предназначались на оплату дорогостоящего лечения и лекарств, при этом в действительности сотрудники службы не имели медицинских показаний для получения выплат. Взамен полковник получал откаты, а также брал взятки за общее покровительство и попустительство по службе. Таким образом, почти за два года он собрал с 68 подчиненных 31 млн рублей. Эти деньги глава спецуправления тратил на личные нужды. Кроме того, Муслимов присвоил 1,2 млн рублей, включив и себя в список нуждающихся в медпомощи.

Факты производства необоснованных выплат и получения взяток были выявлены военной контрразведкой ФСБ России и УЭБиПК МВД по РБ, сообщили в пресс-службе республиканского СУ СКР. В уголовном деле было объединено 70 эпизодов преступлений.

Подсудимый не признал вину. На два его банковских счета и автомобиль Subaru Forester наложен арест, уточнили в республиканской прокуратуре.

Белорецкий межрайонный суд приговорил 42-летнего Муслимова к 13 годам колонии строгого режима со штрафом в 65 млн рублей и лишением специального звания. Также он лишен права занимать должности в госорганах на 7 лет. Приговор не вступил в законную силу.

ФГКУ «Специальное управление ФПС № 103 МЧС России» расположено в городе Межгорье Республики Башкортостан, которое имеет статус закрытого административно-территориального образования (ЗАТО). По сообщениям СМИ и данным из открытых источников, в конце 1970-х годов в окрестностях города в районе горы Ямантау началось строительство специального объекта — секретного убежища для первых лиц государства на случай ядерной войны. По некоторым данным, строительство подземного бункера завершилось к 2007 году.

Сообщение [Суд оценил в 13 лет темные дела экс-главы спецуправления МЧС, которые выявила военная контрразведка ФСБ](#) появились сначала на [legal.report](#).

